

## Fogyatékosnak lenni nem azt jelenti, vesztesnek lenni!

### A Magyar Paralimpiai Bizottság Köztestület hírei



#### 300 millió forint Párizsra: a paralimpiai részvétel költségeire már biztosított a forrás

Dr. Schmidt Ádám sportért felelős államtitkár a Magyar Olimpiai Bizottsággal és a Magyar Paralimpiai Bizottsággal közös sajtótájékoztatón jelentette be az olimpiai és a paralimpiai kiutazásra és kint tartózkodásra szánt kormányzati támogatási összegeket.

[Bővebben](#)

#### Brüsszelben tartotta a Magyar Paralimpiai Bizottság a Köztestület ülést

2023. november 9-én Brüsszelben, az Európai Parlament épületében tartotta a Magyar Paralimpiai Bizottság a Köztestület ülést.



[Bővebben](#)



#### „Rekordot dönthet Párizsban a Magyar Paralimpiai Csapat” - két sportolónk és egy sportszakemberünk munkáját támogatja a K&H mozdulj! program

Kevesebb, mint 9 hónap van hátra a 2024-es párizsi paralimpiai játékokig, amelyre a magyar csapat rekord számú, az eddigi legtöbb sportágban juthat ki. A végső hajrába a K&H mozdulj! paralimpiai ösztöndíjprogramja is besegít: egy boccia játékos, egy kerekesszékes vívó és az asztaliteniszezőket segítő szakember odaadó munkáját támogatja fejenként egymillió

forinttal.

Bővebben

## Budapesten ülésezett az Európai Paralimpiai Bizottság elnöksége

Az Európai Paralimpiai Bizottság, Urr Anita elnökségi tag meghívására, Budapesten tartotta kétnapos elnökségi ülését. A testület tanácskozásán az európai paralimpiai mozgalmat érintő fontos kérdésekben hoztak döntést a tagok, az ülést kísérő események pedig tovább erősítették Magyarország helyzetét az európai sportdiplomáciában.



Bővebben



## Újabb ciklusra kapott bizalmat a Magyar Speciális Olimpiai Szövetség két szakembere az európai szervezetben

Orbán-Sebestyén Katalint és Rózsa Dórárt is újabb négyéves ciklusra (2023-2027) választotta újra sporttanácsadói pozíciójában az Európai és Eurázsiai Speciális Olimpiai Szövetség (SOEE).

Bővebben

## Világkupa- és Európa-bajnoki érmek novemberre: asztaliteniszezőink, valamint taekwondosunk és lovasunk is sziporkázott a késő őszi nemzetközi megmérettetéseken

Dr. Fonyódi Ildikó dupla győzelmet aratott a para-díjlovasok november elején megrendezett szlovákiai pontszerző versenyén, majd november 9-12. között asztaliteniszezőink gyűjtöttek értékes pontokat a franciaországi Saint-Quentin-en-Yvelines-ben. Végül, de nem utolsósorban november 24. és 26. között Sopuch Péter szerzett aranyérmeket hazánknak az Innsbruckban megrendezett taekwondo formagyakorlat Európa-bajnokságon.



Lovaglásról

Asztaliteniszezőkről  
bővebben

Taekwondoról  
bővebben



Újabb elismerésben  
részesült a „Millió lépés az  
iskoláért” program:  
novemberben az Aktív  
Magyarországért Díjat  
vehették át

Rangos elismerésben részesítették a Millió lépés programot és ezen keresztül a Magyar Szervátültetettek Szövetségét, amelyet Berente Judit és dr. Grózli Csaba vehetett át az Aktív Magyarországért konferencián november 22-én, Tapolcán.

Bővebben

**Biatovszki Míra ezüstérmes a németországi siket sportlövő Európa-bajnokságon**

November 27-én kezdődött a 15. Siket Sportlövő Európa-bajnokság a németországi Poingban. Hazánkat Biatovszki Míra képviselte, aki a 13 fős mezőnyben jeleskedve léphetett fel a dobogó második fokára.



Bővebben



**„A sport mindenkié, a sport jár neked” - egy hónapon belül három egyetemünk városunk. Pécs, Győr és Eger is integrált sportnapnak adott otthont**

A Baranya Vármegyei Kosárlabda Szövetség, a PTE PEAC, valamint az Impulzus a Paraszport Jövőjéért Alapítvány immár harmadik alkalommal rendezte meg a „Rolling Basket Cup” nemzetközi kerekesszékes kosárlabda tornát november 4. és 5. között a Nemzeti Kosárlabda Akadémián. A verseny felvezető programjaként az „Együtt kerekebb” parasport vetélkedőre is sor került, ahol a Pécsen úzhető parasportágakat próbálták ki a résztvevők. Az egri Eszterházy Károly Katolikus Egyetem

integrált sportnapján szintén számos parasportágot kipróbálhattak a résztvevők, valamint egy izgalmas kerekasztal-beszélgetésre is sor került, ahol a parasportolókat Kiss Péter Pál paralimpiai bajnok kajakosunk képviselte. Győrben december 1-jén került sor a „Mozgás mindenkié!” sportnapra a Széchenyi István Egyetem sportcsarnokában. Az esemény margóján az egyetem és a Magyar Paralimpiai Bizottság együttműködési megállapodást kötött a sportszakmai együttműködésük további erősítésére.

Pécsi kosárlabdáról bővebben

„A mozgás mindenkié” sporteseményről bővebben

Eszterházy Károly Katolikus Egyetemi parasportnapról bővebben

Ne maradjon le további híreinkről sem!



---

**Kövessen bennünket közösségi oldalainkon is!**



**Magyar Paralimpiai Bizottság**

Istvánmezei út 1-3.  
1146 Budapest

[info@hparalimpia.hu](mailto:info@hparalimpia.hu)  
+36 1 460-6804

[Leiratkozom a hírlevélről](#)